

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 8 (125468)

Пятница, 11 января 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## АКТИВИСТЫ ПЕЧАТИ В ЧЕСТЬ XXVII СЪЕЗДА КПСС

Совещание редакторов стенных газет, рабкоров и руководителей рабкоровских постов



Позавчера в малом зале Дворца культуры «Строитель» состоялось городское совещание редакторов стенных газет, рабкоров и руководителей рабкоровских постов. С докладом выступил секретарь горкома КПСС Н. А. Жилин. Он сказал, в какой особенный год мы вступили: год 40-летия Великой Победы, 50-летия стахановского движения, активной подготовки к XXVII съезду КПСС. Озаглавить эти события ударным трудом — такую цель поставили первоуральцы.

Обращаясь к активистам печати, Н. А. Жилин определил их главную задачу: идеологически обеспечить выполнение принятых трудовых коллективами социальных обязательств. Особо остановился на конкретных темах, которые должны стать главными для каждого активиста печати. Подчеркнул, насколько важно, чтобы стенгазетчик, руководитель рабкоровского поста активно вмешивались в жизнь коллектива, добивались действительности своих выступлений. Словом, помогали трудовому коллективу мобилизовать усилия на достой-

ную встречу XXVII съезда КПСС.

Член редколлегии «За большую химию» В. И. Портнова из восьмого цеха производственного объединения «Хромник» рассказала о высокой эффективности их издания. В стенной газете выступают рабочие, мастера, партийные, профсоюзные и комсомольские активисты. Рейды, сатирические выпуски бьют по лодырям, прогульщикам и пьяницам. С первых дней нынешнего года стенная газета нацеливает коллектив на усиление режима экономии. Ведь обязательства взяты напряженные. Вопрос повышения действительности газетных выступлений рассмотрен на партийном собрании цеха.

Богатым опытом оформления стенной газеты «Трубопрокатчик» поделился старейший активист печати Л. С. Быстров. Леонид Сергеевич наглядно показал, как яркая, красочно оформленная стенная газета может стать сильным оружием в борьбе с недостатками, может поднять на щит передовой опыт. Выступающий дал советы коллегам.

Редактор стенной газеты

завода комплектных металлоконструкций А. В. Шухман рассказал о важной роли, которую отводят на предприятии стенной газете. Вопрос о деятельности стенгазетчиков в 1985 году был рассмотрен на совместном заседании секретарей партийных организаций, председателей профкомов, комсоргов цехов, редакторов стенных газет. Свою главную задачу активисты печати завода видят сейчас в постоянном внимании к освоению проектных мощностей на предприятии, передовому опыту победителей соревнования. Из числа активных стенгазетчиков планируется создать рабкоровский пост, под прицелом которого будет трудовая и общественная жизнь металлостроителей.

Участники совещания приняли обращение к рабкорам, стенгазетчикам города, текст которого зачитал редактор ежедневной стенной газеты динасового завода «Огнеупорщик» Л. И. Губко.

На снимках (слева направо): Л. И. Губко, А. В. Шухман, В. И. Портнова, Л. С. Быстров; внизу — в зале совещания.

Фото А. Зиятдинова.

## ОБРАЩЕНИЕ К РАБКОРАМ, СТЕНГАЗЕТЧИКАМ ГОРОДА

Товарищи! Вот и вступили мы в год 1985-й, венчающий одиннадцатую пятилетку. С первых дней он наполнен патристическим стремлением первоуральцев ознаменовать ударным трудом 40-летие Великой Победы, 50-летие стахановского движения и предстоящий XXVII съезд КПСС.

Трудящиеся нашего орденоносного города всем сердцем восприняли задачи дальнейшего повышения эффективности и интенсификации производства. В каждой бригаде, в цехе, на строительной площадке, на фабрике и совхозной ферме развертывается массовое соревнование за выполнение принятых социалистических обязательств завершающего года и пятилетки в целом.

Сегодня, подчеркивает Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко, значительно возрастает роль печати — мощного средства агитации и пропаганды, воспитания и организации трудящихся. Давайте же умножим свои усилия, возьмем под свой контроль выполнение обязательств каждым трудовым коллективом. Наш долг — помочь бригаде, цеху, заводу увидеть и использовать резервы для сверхпланового повышения производительности труда не менее чем на один процент, а себестоимость продукции снизить на полпроцента к плану.

Творческая активность трудящихся находит претворение в походе за экономию и бережливость. По примеру передовых предприятий страны каждый трудовой коллектив города включился в поиск резервов, чтобы два дня в году отработать на сэкономленных ресурсах. Об этом свидетельствуют факты подлинно хозяйской заботы о бережном расходовании металла, топлива, электроэнергии. На большинстве предприятий намечены конкретные рубежи экономии, поставлена цель отработать более двух дней на сэкономленных ресурсах. Свою обязанность мы видим в том, чтобы каждой коллективу помочь взять намеченный рубеж сверхплановой экономии. Это значит предметом особого внимания каждого стенгазетчика, рабкора надо считать выполнение оргтехмероприятий, внедрение новой техники и реконструкцию, участие трудящихся в рационализации, общественном смотре повышения эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени,

соревнование за богатые индивидуальные и коллективные личные счета экономии. Известно, что точнее всего считают и рационально расходуют народную копеечку в хозрасчетных бригадах. Мы, активисты печати, должны всемерно способствовать увеличению числа хозрасчетных бригад.

Давайте усилим борьбу за дальнейшее улучшение порядка на производстве, укрепление исполнительской и трудовой дисциплины. Еще активнее будем пропагандировать почин северцев, чтобы как можно больше бригад дали трудовой и общественной дисциплине коллективную гарантию. Известно, сколь велики еще простои оборудования, как низок коэффициент его использования. Заботу надо проявить и об ускорении аттестации рабочих мест.

Борьба за технический прогресс, усиление режима экономии, пропагандируя передовые начинания «Трудовой и общественной дисциплины — гарантию коллектива», «Пятилетку бригады — меньшим составом», «Рабочей инициативе — инженерную поддержку», соревнование за богатые личные счета и фонды сверхплановой экономии, считаем делом нашей чести создание до конца пятилетки городского фонда бережливости не 50 миллионов рублей, как намечалось ранее, а 52 миллиона. Судя по принятым обязательствам на новый год, у трудовых коллективов города для этого есть все возможности.

Каждый из стенгазетчиков, рабкоров, а нас многие сотни, призван нынче показать пример высокопроизводительной работы, подлинно хозяйского отношения к делам в своем трудовом коллективе, продолжить в стенных, многотиражных, городской газете, передачах радио летопись трудовых дел первоуральцев в XI пятилетке. Для этого в каждом крупном цехе, на промышленном предприятии создадим корреспондентские пункты и рабкоровские посты, рейдовые бригады из числа активистов стенной печати, рабкоров, журналистов многотиражных и городской газет. Совместно с народными контролерами и комсомольскими «прожектористами» проведем массовые рейды. Своими материалами еще выше поднимем действенность стенной печати, многотиражных и городской газет за достойную встречу 40-летия Победы, 50-летия стахановского движения и XXVII съезда КПСС.

## 24 февраля — ДЕНЬ ВЫБОРОВ КАНДИДАТЫ НЕРУШИМОГО БЛОКА

БОЛЕЕ 600 динасовцев на избиралась депутатом городского Совета восемнадцатого созыва. Работников и служащих, чтобы назвать кандидата в депутаты Свердловского областного Совета. Кумачовые лозунги украсили пролет механолитного цеха. Председатель профкома завода А. П. Захаров, открывая собрание, подчеркнул, что предстоящие выборы в Совет народных депутатов станут новым свидетельством нерушимого единства социалистического общества, сплоченности советских людей вокруг Коммунистической партии.

Слово берет горный мастер кварцитового рудника А. В. Гордынский. Он предложил выдвинуть кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета по избирательному округу № 300 Г. В. Сотникову, стемщицу-замерщику рудника. Галина Вениаминовна избиралась депутатом городского Совета восемнадцатого созыва. Работников и служащих, чтобы назвать кандидата в депутаты Свердловского областного Совета. Кумачовые лозунги украсили пролет механолитного цеха. Председатель профкома завода А. П. Захаров, открывая собрание, подчеркнул, что предстоящие выборы в Совет народных депутатов станут новым свидетельством нерушимого единства социалистического общества, сплоченности советских людей вокруг Коммунистической партии.

Собрание приняло постановление о выдвижении Галины Вениаминовны Сотниковой кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета и просили дать согласие баллотироваться по избирательному округу № 300.

В КРАСНЫЙ уголок первого цеха Новотрубного завода пришли представители всех бригад на собрание по выдвижению кандидата в депутаты Свердловского областного Совета. Настроение у прокатчиков приподнятое. Коллектив успешно справился с социалистическими обязательствами прошлого года, записав на свой лицевой счет около трех тысяч тонн сверхплановой продукции. (Окончание на 2 стр.)

### К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

Городская избирательная комиссия по выборам в Первоуральский городской Совет народных депутатов девятнадцатого созыва помещается по адресу: 623100, г. Первоуральск, ул. Ватутина, 41, 3 этаж, комната 32. Телефон 2-39-40.



# К НОВЫМ РУБЕЖАМ

## ПОМНИТЬ ОБЯЗАННОСТИ

По традиции первое собрание после завершения отчетно-выборной кампании проводим на тему «Твоя обязанность, комсомолец». И на этот раз состоялся выскательный разговор о том, что не все помнят и выполняют уставные требования. Марина Киселева, Ирина Кожевникова, Людмила Дараева предложили практиковать отчеты комсомольцев. В прошлом году их лишь трижды заслушивали на заседаниях комитета ВЛКСМ фабрики о выполнении поручений. Нынче решено сделать отчеты постоянными.

**В. ЛАВРЕНТЬЕВА,**  
секретарь комитета  
ВЛКСМ швейной фабрики.

## ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ— БРИГАДАМ

Комсомольцы завода трубчатых строительных конструкций подвели итоги работы за год и определили задачи на нынешний. Секретарь комитета ВЛКСМ Галина Забелина поставила в пример газорезчика Александра Ланщикова, резчика Юрия Аввакумова и некоторых других, кому недавно присвоено звание «Молодой гвардеец пятилетия».

На нашем предприятии убедились в преимуществах бригадной формы организации и оплаты труда. В нынешнем году намерены основательно заняться созданием комсомольско-молодежных коллективов. Первые два будут организованы в цехе сборосварки.

**В. ЧЕРНОУСОВ,**  
заместитель секретаря  
комитета ВЛКСМ завода  
трубчатых строительных конструкций.

## ЯРЧЕ СВЕТИ, «ПРОЖЕКТОР»!

На заседании комитета ВЛКСМ опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования рассмотрена деятельность «прожектористов» второго, третьего цехов, заводоуправления. Авторитетом пользуется «КП» во втором цехе, руководители прислушиваются к его замечаниям и предложениям. Активисты поставили в известность начальника цеха А. А. Осетрова о расточительном использовании электроэнергии, предложили провести местное освещение на каждое рабочее место. Ответ о принятых мерах получили оперативный. В ближайшее время планируют провести повторный рейд.

**С. ЧИЖОВ,**  
секретарь комитета  
ВЛКСМ ПОЭЗРТО.

## СМОТР ТАЛАНТОВ

Молодежь второго, механического цехов, заводоуправления, отдельной лаборатории автоматизации и механики, детских садов динасового завода активно участвовала в смотре художественной самодеятельности «Юность комсомольская моя». Право выступить в городском конкурсе получили вокальные ансамбли заводоуправления, детских садов и котельщик Виктор Величкин.

**А. СУХОПЛУЕВА,**  
секретарь комитета  
ВЛКСМ динасового завода.

2 стр.  
ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА  
11 января 1985 г., № 8

Завод комплектных металлоконструкций по праву называют детищем XI пятилетия. Именно в самом ее начале стал выдавать он свою уникальную продукцию. Немало сложных вопросов пришлось решить нам. Сказывались на производственном ритме перебои в снабжении металлом, беспокой скудный «портфель» заказов, да и в организации труда было немало пробелов.

Тем не менее коллектив предприятия, сделав главный упор на максимальное использование имеющихся резервов, нашел пути для решения основной задачи: освоения проектных мощностей. С планом и обязательными в минувшем году заводчанами справились. Весомый вклад в общее дело внесли труженники нашего второго цеха. На 114 процентов выполнили задание, сверх плана выпустили продукции на 625 рублей. Семь раз признавали нас победителями заводского социалистического соревнования.

Более высокие рубежи нынешнего года. Он пройдет под знаком активной подготовки к XXVII съезду КПСС, будут отмечены две знаменательные даты — 40-летие Великой Победы и 50-летие стахановского движения. Вот почему высоким нравственным смыслом наполняется борьба за выполнение каждого пункта принятых обязательств. Задание пятилетки мы наметили завершить на сутки раньше, производительность труда повысим на полтора процента к плану и на полтора же процента против плана снизим себестоимость продукции. Товаров народного потребления выпустим на 30 тысяч рублей. Освоим производственные метизные наборы.

Особый пункт наших обязательств — экономия металла, материалов и энергоресурсов. Задача, поставленная на заседании Политбюро ЦК КПСС К. У. Усольцев, В. В. Назаров, Черненко — отработать два дня на бережливости

материальных и энергетических ресурсах, — воспринята коллективом каждого участка по-боевому. Так, труженники участка производства профилей обязались сберечь около десяти тонн металла и отработать на нем две смены. Всего же коллектив цеха намерен сберечь 15 тонн металла, на котором можно трудиться двое суток.

По усилению режима экономии цеховиками разработан комплексный план. Намечено полностью исключить нерациональный расход металла на линии продольной резки А-2, производить профилирование только под заказы. Это очень важно, так как еще будет работа «впрок», из «запас», который может лежать без движения на складе. Более качественно будем проводить настройку профилирующих станков, благодаря чему уменьшатся отходы металла. Считаю, что важным новшеством, направленным на повышение качества продукции, снижение потерь, будет определение пригодности металла для профилирования из каждой поступающей партии методом пробной прокатки.

Немало резервов в нас и в улучшении организации труда, укреплении дисциплины. Вспоминаю, как несколько лет назад принял бригаду на участке сборки металлоконструкций. Что греха таить, часты были там нарушения трудовой и общественной дисциплины. В порядке вещей считалось позволить себе раньше уйти с работы, опоздать. Отсюда и массовый брак, и невыполнение заказов. В своей бригадирской работе начал именно с укрепления дисциплины. Одному решать многочисленные организационные, воспитательные, производственные вопросы было бы трудно. Надежной опорой стали высококвалифицированные рабочие А. П. Усольцев, В. В. Назаров, Ю. З. Халитов. Они подадут добрый пример другим

членам коллектива. Не случайно на нашем участке заметно возросла производительность труда, укрепилась дисциплина.

Нынче в цехе 80 процентов всех работающих будут охвачены бригадной формой организации и стимулирования труда с применением коэффициента трудового участия. Три коллектива намерены бороться за звание комсомольско-молодежных, что также станет действенным фактором в достижении высоких производственных показателей. Рассчитываем, что в освоении прогрессивных методов организации труда окажут нам помощь экономическая учеба, школы передового опыта, курсы целевого производственного назначения. Не менее 270 труженников цеха обязались участвовать в них в этом году.

40-летие Великой Победы... Эту славную дату в истории нашей страны отметим высокопроизводительным трудом. В прошлом году на предприятии началась трудовая вахта под девизом «40-летию Победы — 40 ударных недель», активное участие в которой принимает и наш коллектив. Он обязался перечислить в Фонд мира своей дневной заработок.

В последние дни прошедшего года в бригадах, на участках, в цехах предприятия прошла защита социалистических обязательств. Каждый коллектив наметил для себя новые ориентиры. Одну общую цель определили заводчана — скорейшее освоение проектных мощностей. С 52,7 тысячи тонн металлоконструкций в год мы должны увеличить объем производства до 90 тысяч тонн. Достичь этого рубежа в сжатые сроки, ускорить фондоотдачу — дело чести нашего коллектива.

**В. ГРЕБЕНКИН,**  
бригадир слесарей-сборщиков цеха № 2  
завода комплектных металлоконструкций.

# КАНДИДАТЫ НЕРУШИМОГО БЛОКА

(Окончание.)

Начало на 1 стр.)

На трибуне машинист крана Г. П. Безбородов. С большим уважением он охарактеризовал товарища по работе Л. Г. Мавликаева. Люция Гамлихановна окончила семь лет назад профтехучилище № 6 и с тех пор трудится в цехе. Молодая крабовщица быстро освоилась в коллективе, приобрела немало друзей.

— Предлагаю выдвинуть Люцию Гамлихановну кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета по избирательному округу № 294, — сказал в заключение Г. П. Безбородов.

Это предложение поддержали контролер отдела технического контроля Р. Ф. Кобута, валяковщик П. П. Пьянков, машинист крана Л. Е. Божко, помощник начальника цеха В. А. Деревнев, секретарь парткома П. Г. Ефремов. Они с уважением отзывались о деятельности работницы, отметили ее активность в общественных делах. Л. Г. Мавликаева избрана заместителем группкомсорга в бригаде. Комсомолка чувствует большую ответственность за порученное.

Участники собрания единогласно постановили выдвинуть кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета по избирательному округу № 294 Люцию Гамлихановну Мавликаеву.

КОЛЛЕКТИВ второго строительного управления треста Уралтяжтрубстрой назвал кандидатов в депутаты городского Совета. Собрания трудящихся прошли на первом и втором участках.

Секретарь партбюро управления В. В. Стахова, открывая собрание, проинформировала трудящихся о предстоящих 24 февраля выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, о высоком производственном подъеме в честь этого важного политического события. Она предоставила слово электросварщику И. М. Белоусову.

— Мы с вами хорошо знаем штукатур-маляра Гульбустан Хурмановну Ткаченко, — сказал он. — Она представляет наш коллектив в городском Совете и достойно оправдывает доверие избирателей. В бригаде отделочников Ф. Н. Воронцово о Гульбустан Хурмановне, ударнике коммунистического труда, самые лучшие отзывы как о человеке ответственном, принципиальном, хорошем общественнике. Я предлагаю вновь выдвинуть Гульбустан Хурмановну Ткаченко кандидатом в депутаты городского Совета народных депутатов.

Предложение И. М. Белоусова поддержали бетонщик Н. Ф. Новикова, плотник В. Н. Алферьев. Собрание рабочих постановило выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета Г. Х. Ткаченко.

Строители управления назвали еще двух передовиков производства своими кандидатами в городской Совет народных депутатов. Это бригадир коммунист Борис Васильевич Сладков и электросварщик комсомолец Вадим Анатольевич Чижов. У Б. В. Сладковского большой стаж работы — почти четверть века на стройке. Руководит комплексной бригадой, которая многократно завоевывала

первенство в социалистическом соревновании. Труд бригадира высоко оценен: ему присвоено звание заслуженного строителя РСФСР, вручены ордена Трудового Красного Знамени и «Знак Почета», ленинская Юбилейная медаль, знаки победителя соревнования. А В. А. Чижов свой трудовой путь, по существу, начинает. Но ему, электросварщику пятого разряда, есть у кого учиться. Обоих рабочих отличает добросовестное, коммунистическое отношение к труду.

СОБРАНИЯ рабочих, инженерно-технических работников и служащих по выдвижению кандидатов в депутаты городского Совета проходят в производственном объединении «Хромник». Коллектив цеха № 7 назвал имена передовиков производства аппаратчицы О. А. Шумиловой и пробоотборщицы Л. А. Кузнецовой.

В третий раз коллектив цеха электроснабжения выдвинул кандидатом в депутаты городского Совета комсомолку электромонтера С. А. Невесткину. Высоко авторитет коммуниста бригадира этого же цеха Г. Ш. Мазитова. Он многое сделал для распространения бригадной формы организации и оплаты труда, не жалеет сил и времени для воспитания молодых рабочих. Центральным Комитетом ВЛКСМ награжден его знаком «Наставник молодежи». Трудовые заслуги коммуниста отмечены орденом Трудовой Славы третьей степени.

В КОЛЛЕКТИВАХ одновременно проводятся собрания по выдвижению кандидатов в депутаты поселковых и сельских Советов.

С хорошим настроением пришли на собрание трудящиеся первого цеха Новоуткинского завода «Искра», чтобы назвать своего кандидата в депутаты поселкового Совета. Токаря Р. К. Якупова новоуткинцам представлять особо не надо. Два созыва он избирался народным депутатом. Его дела лучше всяких слов характеризуют рабочего человека. Он настойчиво добивается социальных перемен, заботится о том, чтобы машиностроителям хорошо жилось. Р. К. Якупов ведет общественную работу в коллективе, избран членом профсоюзного комитета завода. Совсем недавно он стал коммунистом.

Предложение фрезеровщика В. В. Булычева о выдвижении Р. К. Якупова кандидатом в депутаты Новоуткинского поселкового Совета поддержали токарь Л. И. Зуев, старший мастер Г. Г. Новиков, заместитель секретаря комсомольской организации М. В. Бугай.

Машиностроителя назвали кандидатами в депутаты Новоуткинского поселкового Совета также коммуниста аккумуляторщика цеха № 22 В. С. Савельева, слесаря-сборщика цеха № 3 В. Ф. Холькина. В третий раз им оказано высокое доверие.

Активно проходят собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих по выдвижению в Новоуткинский поселковый Совет в Коуровском лес-промхозе. Коллектив транспортного цеха назвал кандидатом в депутаты водителей коммуниста Г. Ф. Сысоева, кандидата в члены КПСС Н. А. Кузнецова, беспартийного В. И. Мисега.



Спросите у любого мальчишки из школы № 5, какой у них самый любимый предмет, и многие, не задумываясь, ответят: «Труд». Преподаватель Юрий Леонидович Беляев учит их всему, что должен уметь настоящий мужчина, — и плотницкому, и токарному и столярному ремеслу.

На снимке: Ю. Л. Беляев с учеником 7 «Б» класса Максимом Никитиным.

Фото А. Зиятдинова.

## В ФОНД МИРА

Михаил Моисеевич Книжин с болью в сердце вспоминает товарищей, погибших в годы Великой Отечественной войны. Сам закончил воевать в сорок четвертом после тяжелого ранения. Он не может спокойно читать сообщения о событиях в Сальвадоре, Никарагуа, об угрозах американских политиков миру. Более полувек Михаил Моисеевич носит звание коммуниста. По сей день он сохранил активную жизненную позицию. Недавно перечислил в Советский фонд мира часть своей пенсии. Фронтвик, ветеран партии верит, что война никогда не повторится.

Год от года растет сумма перечислений в Советский фонд мира. В минувшем году жители нашего города внесли на специальный счет в Первоуральское отделение Госбанка 217 тысяч рублей. Это и деньги, заработанные на субботниках, и сбережения, и часть зарплаты, пенсии. Только комсомольцы перечислили в Фонд мира около 80 тысяч рублей. И в первых числах января уже есть поступления — почти тысяча рублей.

О. ДМИТРИЕВА.



# СЧАСТЛИВЫЙ ДЕНЬ МАРИИ

Мария Дмитриевна спешила на ферму. Тропка, анаком петля между новостройками, вытягивалась струной, огибала выгульные площадки и обрывалась у тяжелых ворот скотного двора. Вот так изо дня в день, из года в год идет на работу доярка совхоза «Битимский» М. Д. Шерстобитова. Думает о чем-то своем. Может, вспоминает, как семь лет назад приехала сюда из Башкирии, откликнувшись на угоры близкой подруги. Может, всплывает в памяти первое нелегкое время работы на ферме. Не сразу научилась правильно организовывать день, трудно было найти подход к животным. Но принялась за дело с присущим ей вдохновением. Новые заботы вскоре стали привычными. К тому времени уже опытная доярка за плечами имела: учеба в сельскохозяйственном техникуме, несколько лет работы счетоводом, зоотехником. Так и полетели годы. Порой Марии казалось, что не хаатит ей ни времени, ни рук, чтобы поспеть повсюду. А ведь поспевала.

Ровный свет, заполняющий помещение фермы, помогал лучше разглядеть Марию Дмитриевну. Среднего роста, крепкая, бодрая, она обходила свою группу коров. В движениях чувствовалась сосредоточенность, но внутренняя, скрывающаяся за улыбкой.

— Как дела, Ветка? Ты молодец! — поглаживая по пестрым бокам корову, говорила Мария Дмитриевна.

— Ну-ну, спокойнее. Ты же не новичок, чтоб брыкаться, — успокаивала дружную буренку, подключая доильный аппарат.

Со стороны кажется: легко и даже весело проводит она каждую дойку. За ра-

ботой Шерстобитовой можно наблюдать долго. Глядел, как она управляет, и вспоминал слова главного зоотехника совхоза А. А. Власова:

— Мария Дмитриевна все делает основательно. Если уж чистит, так до блеска, если моет, так добела, кормит и поит скот, так сполна. Ничего не делать среднее — ее принцип.

Человек пришел на ферму, ничем особым от других не выделялся. Но было в ней чуть больше старательности, прилежности. Вот почему вскоре ее назначили звеньевой. А теперь к названию должности добавилось еще одно слово — старшая. Всего одно слово, а сколько забот! В этом она и сама откровенно призналась.

Под ее началом семь доярок, 213 коров — хозяйство беспокоеное. Заботится звеньевая, вовремя ли корма подвезли, соответствует ли рацион нормам, правильно ли внесены добавки, достаточно ли концентратов запарили.

Закончена дневная дойка. Вымыты доильные аппараты. Приехала смена. И вот все звено в сборе. Делятся, как прошла дойка, от какой коровы сегодня получено больше молока, от какой меньше. Шутят, смеются, переговариваются о чем-то своем, о семьях, детях...

— Веселые у нас девочки, — знакомит с коллективом Шерстобитова. — Шестой год на ферме Мария Звoryгина. Она вторая звеньевая, ну а помощница мне — первая. По праву считаем ветераном в звене Валентину Волкову, уже скоро десять лет, как она на ферме. — Мария Дмитриевна показала на двух женщин, стоящих чуть поодаль и о чем-то беседу-

ющих, и добавила: — Отличные работницы и тоже на первый год на ферме. Это Валя Поскребишева и Наталья Пузырникова. На них равняются, у них учатся те, кто стал доярками недавно. Добрые слова скажу и о наших новичках Татьяне Вагаповой, комсомолке Рае Галимовой. Душой болеют за общее дело, стараются не отставать от нас, бьются, и опередят. Не так давно вошла в нашу трудовую семью Тамара Шербинина. Хорошо работает, ничего не скажешь. Кстати, моя землячка.

Особый, дружеский микроклимат в звене помогает дояркам добиваться высоких показателей. В год 1985-й коллектив Шерстобитовой вступил с хорошим заделом. План минувшего года намного перекрыт, от каждой фуражной коровы надоено по 4116 килограммов молока, это более чем на 300 килограммов превышает социалистические обязательства.

Добрый помощник делу — работа на единый наряд с применением коэффициента трудового участия. Вот уже два года они трудятся по этому методу. Высокая производительность труда в звене поддерживается крепкой дисциплиной, сознательностью и мастерством всех работниц. С внедрением бригадной формы труда у доярок стало больше выходных, появилась возможность съездить отдохнуть по одно-двухнедельным туристическим путевкам.

— А когда каждый за себя работал, разве мы могли себе такое позволить? — поясняет Мария Петровна Звoryгина. — Заботится о нас совхоз, а мы трудом своим отвечаем на это.

Т. А. Кондратьева, пред-

седатель профсоюзного комитета совхоза, говорит:

— Мария Дмитриевна — прекрасный работник, любит и знает свое дело. Отзывчивый и добрый человек. Его движет желание делать добро.

М. Д. Шерстобитова — член профсоюзного комитета цеха животноводства, председатель комиссии по охране труда и техники безопасности. Помнят доярки время, когда вынуждены были разносить корма вручную, ведрами. Звеньевая постоянно обращалась с просьбами к руководству совхоза, не раз бывала в партбюро, у механиков. Ее настойчивость, требовательность сделали большое дело. Раздача кормов теперь облегчена, ведется с помощью подвижной роликовой дорожки. А у звеньевой новые заботы. Требуется навести порядок со светом, сколько можно терпеть перебои! Вот и кормокухня стоит без дела.

Рассказала Мария Дмитриевна о детях. У нее две девочки-школьницы, сами по хозяйству управляют. Да еще сын-постреленок, этот в детсад ходит. Совхоз дал семье благоустроенную квартиру. А в канун Нового года ударник коммунистического труда М. Д. Шерстобитова узнала о высокой награде Родины — ордена «Знак Почета», которым отмечен ее труд. Как раз накануне своего дня рождения.

Недавно ее дочка пятиклассница Галя в школьном сочинении написала так: «Хочу быть похожей на маму, потому что она любит свое дело и поит людей вкусным молоком. Когда я вырасту, обязательно стану дояркой».

С. ПОТАПОВ.



«МАРШАЛ ЖУКОВ, СТРАНИЦЫ БИОГРАФИИ»  
Москва. На экраны страны выходит новая лента Центральной студии документальных фильмов «Маршал Жуков. Страницы биографии». Авторы сценария — Марина Бабан и Игорь Ицков. Режиссер — М. Бабан. Оператор — А. Колосов. Военный консультант — Герой Советского Союза генерал-лейтенант А. Д. Епанчин. Ведущий — Михаил Ульянов.  
На снимке: кадр из фильма. Комдив Г. К. Жуков. 1936 год.  
Фотохроника ТАСС



НА КОНКУРС: «ЛЕТОПИСЬ ПОДВИГА»

## КАК В БОЮ

Значителен вклад новотрубников в Победу. Десятилетия прошли с тех героических дней, но не изгладились из памяти образцы самоотверженности и мужества наших земляков. Их трудовые подвиги вписаны золотыми буквами в историю четырехжды орденоносного предприятия.

Это случилось зимой в Трофимов Федоровичем Даконце сорок третьего года. В одном из газогенераторов произошла поломка. Создалась аварийная обстановка: необходимо было остановить агрегат, охладить и только после этого бригаде спуститься внутрь. Словом, работа требовала остановиться на пять суток.

Чтобы не допустить этого, пошли на отступление от инструкций. Начальник смены Н. М. Флягин и пиковщик Н. И. Стулина вызвались спуститься в действующий генератор, ликвидировать аварию на ходу. Надев термозащитные костюмы и противогазы, они спустились в крошечную темноту, извлекая обломившуюся деталь.

Даже в ту пору массового героизма поступок Н. М. Флягина и Н. И. Стулина назвали подвигом. Их имена были занесены в заводскую книгу Почета. Чуть позже за трудовые заслуги и обучение новых кадров Н. И. Стулину было присвоено звание «Мастер трубной промышленности в дни Великой Отечественной войны».

Этот случай, безусловно, не единственный. В книге «Мы — новотрубники» бывший начальник железнодорожного цеха Н. В. Иванов вспоминает:

«Стальные трубы для фронта шли без задержек. Их катали, а уж десять-пятнадцать вагонов подавались в цех. Трубы гузились буквально со стана, еще теплые. У крыла паровоза стоял кто-нибудь из наших лучших машинистов: Савельев, Михайлов, Логинских, Уступалов или Шенунов. И вдруг — авария! Вышел из строя котел на паровозе № 303. Вода заливала топку. Что делать? Тушить на длительное время? Но у нас и так не хватает четырех паровозов.

— Разрешите, начальник, я слазаю, — сказал машинист, он же и котельщик Николай Николаевич Савельев и смутился. Худенький, низенький.

— Да вы что? — не удержался я. — Понимаете, чем рискуете?

— Ничего... — усложил меня Савельев.

Я позвонил директору завода, попросил разрешения. «Добро» было получено. Вместе с начальником цеха

Ю. ДУНАЕВ,  
инженер-металлург.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА  
11 января 1985 г., № 8

### Репортаж

## КОНКУРС БУДУЩИХ СТРОИТЕЛЕЙ

Сквозь морозную дымку пробивается диск солнца. Обычное рабочее утро. Полным ходом идут отделочные работы в Коробочной роще в одном из жилых домов, который скоро встретит новоселов. Сверкает белизной потолок, радуют глаз разноцветные обои. Но работы еще много. Отделочникам бригад А. Г. Тишомировой и В. Н. Тонкова помогают учащиеся межшкольного учебно-производственного комбината. Они проходят здесь производственную практику. Для них сегодняшнее утро не совсем обычное. Проходит традиционный конкурс «Юный строитель». Волнуются участники, волнуются и их наставники из строительного управления № 4.

После торжественной линейки, пожеланий и напутствий начался трудовой турнир. Юным строителям предстояло подготовить поверхность, подрезать и загрузить панели кухни. Время выполнения задания 110 минут.

За ходом конкурса внимательно следило жюри:

бригадир отделочников, лауреат премии советских профсоюзов В. Н. Тонков, штукатур-маляры А. Л. Давлятина и А. С. Новодворская, заместитель директора УПК И. А. Еремчук, мастер производственного обучения Е. И. Морковина.

Познакомимся с участниками конкурса. Под первым номером Наташа Старичкова, ученица школы № 3. С удовольствием занимается она в учебно-производственном комбинате. В школе у нее поручение — профориентатор. На конкурс Наташу рекомендовала ее наставница Галина Алексеевна Феденева.

По соседству с Наташей работает Александр Чернышев из школы № 1. Это один из лучших воспитанников Анны Лукьяновны Давлятиной. «Люблю ребят работающих», — признается наставница. Под стать ему Костя Азанов, Сергей Мамин.

На втором этаже еще два участника: Светлана Караванова из школы № 6 и Николай Трофимов из школы № 28.

Не спеша, тщательно выполняет Светлана подрезку панелей. Ведь от того, как она это сделает, зависит общий вид кухни.

Заглянем к Николаю Трофимову. Судя по капелькам пота на лбу, он старается ничуть не меньше Светы. Оторвавшись на секунду от дела, спрашивает: «Ну, как там ребята? Много уже сделали?»

Поднимаемся выше. Под номером пять работает Елена Летунова из школы № 2. Ее, как и Николая Трофимова, рекомендовала на конкурс их наставница Александра Семеновна Новодворская. Второй год берет она подшефных из УПК на время их производственной практики. Нынче у нее 27 десятиклассников. Елена и Николай — лучшие из них.

А вот и шестой участник конкурса — Владимир Афанасьев из школы № 21. Без суеты, размеренно, четко выполняет он задание. Невольно любуюсь его работой. Забегая вперед, скажу, что именно его кухня особенно понравилась В. Н.

Тонкову. «Выполнено отлично. Не придерешься». Да, лестно услышать похвалу из уст мастера!

Первым закончил работу Александр Чернышев, затратив 93 минуты. Это дало ему 17 поощрительных баллов. Отличное качество работы, хорошие знания теоретического материала — таков вывод жюри. В итоге заслуженное первое место. Второй стала Елена Летунова. На третьем месте Володя Афанасьев. По единодушному решению жюри Володе присуждается и диплом «Отличник качества».

Всем участникам конкурса вручили памятные сувениры, а Александру Чернышеву — почетную грамоту и подарок комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой.

Поздравляя ребят с успешным окончанием конкурса, секретарь комитета комсомола Владимир Горелов пожелал им отличить трудиться в будущем на строительных площадках города.

В. ТОПОРКОВА,  
нештатный корреспондент.

### ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

## ПРИХОДИТЕ НА ПЕЛЬМЕНИ

Довольны гости домашними пельменями, что готовят в столовой № 34 на Магнитке. Здесь всегда приветливы, быстро обслуживают. До чего же аппетитные пельмени стряпают Т. С. Кортикова, М. С. Люкина, Н. С. Машинцева и М. А. Морозова! Пер-

вые два повара по три с половиной десятка лет в общественном питании. Внимательна к посетителям бухгалтерша Л. Ф. Тузова, тоже, кстати, ветеран труда. Заботятся о чистоте и уюте Катя Шакирова и Назиб Халиуллина.

«Пельменная» приобрела популярность. После ремонта в октябре открыли столовую, а побывали здесь и хромиковцы, и свердловчане, и первоуральцы, оставив в книге благодарностей хорошие отзывы о работе небольшого коллектива. За вкусные пельмени

благодарят гостеприимных хозяек водители автобусов пассажирского автопредприятия, строители треста Уралтяжтрубстрой и многие другие посетители.

А работницы столовой доброжелательно всех приглашают: «Приходите на уральские пельмени».

Л. БАЕВА,  
работник  
рудоуправления.



# ДРУЖИМ С ПОДШЕФНЫМИ

Мы работаем крановщицами в цехе № 8 Новотрубного завода и шефствуем над седьмым классом школы № 10, руководит которым Валентина Дмитриевна Гришина. По-настоящему дружим мы с ребятами, и они довольны, что старшие товарищи заинтересованно участвуют в их делах. Бываем на классных часах, ездим в цирк вместе, ходим на экскурсии.

Наша бригада обменялась с подшефным классом социалистическими обязательствами, и мы стараемся, чтобы ребята как можно больше узнали о нашей работе: провели вечер «Путь в профессию», рассказали о специальности машиниста мостового крана, советуемся с бригадиром Николаем Федоровичем Вахмяниным о шефской работе, пригласили в заводской музей. Нашим подопечным стыдно учиться плохо, потому что мы постоянно интересуемся успеваемостью в классе.

Нравится нам шефская работа, тем более что она на пользу школе.  
О. НЕУСТРОЕВА, Л. БВТУХОВА,  
крановщицы.



На снимке: отдых вместе с шефами.

Фото Н. Угольников.

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ. ВЫСШАЯ ЛИГА.

## ПОБЕДА НАД ЗЕМЛЯКАМИ

«Уральский трубник» взял у армейцев Свердловска реванш за поражение в первом круге, выиграв на своем поле у соседей соперников со счетом 4:3. В первом тайме первоуральцы дважды вели в счете, но хоккеисты СКА оба раза отыгрывались. У хозяев

два 12-метровых реализовал Д. Репях. Перед самым перерывом капитан «Трубника» смог вывести товарищей вперед, хотя и не сумел реализовать еще один пенальти. После перерыва О. Паррионов провел третий мяч. Вскоре свердловчане вновь нарушили пра-

вила вблизи своих ворот. На этот раз 12-метровый штрафной четко выполнил Ю. Трофимов, закрепивший успех своей команды. Гости сумели сократить разницу, но большего добиться не смогли.

С. ПАГНУЕВ.

## Пятеро чемпионов

В первенстве области по боксу среди коллективов физкультуры всех спортивных обществ участвовали пятеро боксеров спортклуба «Уральский трубник», и все стали чемпионами. Это — Олег Новожилов, Юрий Зотов, Сергей Рожков, Вячеслав Зырянов и Иван Мартемьянов.

С. РОМАНОВ, тренер.

## Путевка на турнир

**СПОРТ**

В Казани на традиционных соревнованиях на призы «Идель» («Волга») в турнире женщин-одиночек фигуристка «Уральского трубника» Надежда Кузнецова заняла третье место среди одиннадцати мастеров спорта. Воспитанница тренера Л. А. Свирипы в этом сезоне показывает стабильные результаты. И неудивительно, что завоевала путевку на розыгрыш кубка СССР, который состоится весной.

Теперь важно сохранить хорошую форму. Для этого планируется выступление Кузнецовой в ряде соревнований. Ближайшее из них — зональный турнир восьмой зимней Спартакиады народов РСФСР, где наша фигуристка стартует в личном зачете.

С. АНАТОЛЬЕВ.

## БЫСТРАЯ ЛЫЖНЯ

На базе отдыха «Бод-роств» прошли лыжные гонки «Самая быстрая семья». Они стали традиционными № 3. Поздеевых из цеха и включены в программу спартакиады «Здоровье» Новотрубного завода.

На старте — сорок одна семья. Среди мам двухкилометровую дистанцию быстрее всех прошла Н. Салтыкова — работница цеха № 9, а слесарь цеха № 8 В. Поздеев первенствовал на дистанции три километра. А как родители болели за своих детей, которые стартовали на километровой дистанции! В своих возрастных группах победителями стали Ирина Пятакова и Дима Поздеев, Аня Рылова и Дима Салтыков. Валя Котова и Алексей Корецков, Оксана Сычева и Саша Бородин. Восторг зрителей вызвал шестилетний Андрей Бекетов. На пьедестале почета — семьи Елжиных из цеха № 3, Поздеевых из цеха № 8 и Салтыковых из цеха № 9. Этот день стал праздником бодрости и здоровья для его участников.

К сожалению, почти половина цеховых коллективов физкультуры не приняла участия в семейных стартах и среди них цехи № 2, 6, 7, 10 — в прошлом ведущие спортивные коллективы, победители и призеры заводских спартакиад. Руководители и профкомы цехов мало заботятся об организации отдыха трудящихся, развитии спорта.

В. БОЙКО,  
зав. орготделом спортклуба «Уральский трубник».

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

## Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ДВОИНОЙ ОБГОН». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «ГРАЖДАНЕ ВСЕЛЕННОЙ». Сеансы: 11 января — 9-30, 15 час.; 12 января — 9, 10-30, 12, 14 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТСБОРНИК, начало в 15 час. «ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА ГАВРИЛОВА». Сеансы: 17, 19 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «Я РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА», начало в 20 час.

### КИНОТЕАТР «КОСМОС»

До 13 января демонстрируется новая цветная кинокомедия киностудии имени А. Довженко «Если можешь, прости...». В фильме снимались С. Никоненко, Л. Полищук, О. Табаков, Б. Брондуков, В. Невинный. Сеансы: 11 января — 11, 13, 17, 19, 21 час, 12 января — 16, 18, 20 час. Приглашаем в кинотеатр!

Дворец культуры и техники Новотрубного завода объявляет дополнительный набор в народную балетную студию «Терпсихора». Приглашаются мальчики и девочки 7—8 лет. Организационный сбор 13 января в 10 часов в малом зале.

13 января в пос. Билимбае Первоуральское райпо проводит расширенную ярмарку, посвященную празднику «Русская зима». На ярмарке будет предложен широкий ассортимент продовольственных и промышленных товаров.

Первоуральское райпо предлагает для продажи организациям и учреждениям автоматические стиральные машины «Вятка-автомат» по безналичному расчету с зачетом в лимит мелкого опта.

Автошкола Всероссийского добровольного общества автомобилистов проводит набор на курсы шоферов-любителей и мотоциклистов. Начало занятий — 21 января. Обращаться: ул. Трубников, 28; тел. 2-34-63.

Бюро путешествий и экскурсий предлагает туристические путевки на февраль в Москву. Отправляясь по этому маршруту, туристы совершат увлекательные путешествия к историко-архитектурным памятникам города Звенигорода, в Горки Ленинские, в города «Золотого кольца» Владимир, Суздаль, Загорск, Переславль Залесский. Поездка продолжится с 3 по 13 февраля. Стоимость путевки (железнодорожной) 170 руб. Также имеются путевки по маршруту Каунас—Лиепая с 14 февраля по 2 марта. Цена путевки (железнодорожной) 222 рубля.

### СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

для Новотрубного завода — машинисток для работы в машбюро, плотников на ремонт зданий, токарей, электромонтеров по обслуживанию водовода в городе Первоуральске, каменщиков, бетонщиков; для райпо: заведующих складами, кладовщиков базы, продавцов продовольственных товаров для работы в Билимбае, Новоуральске, Первоуральске; для завода ЖБИК: слесарей, стропальщиков, котельщиков, машинистов крана. ПРЕДЛАГАЕМ РАБОТУ: приемщикам в п. Магнитка, обувщикам, механику по швейным машинам, баянисту (работа по совместительству), бухгалтерам, кассирам, заместителю главного бухгалтера, художнику-оформителю (Дворец спорта). Наш адрес: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 10.

Станции Первоуральск на постоянную работу срочно требуются помощники составителя поездов, приемо-отдатчики груза со средним или средне-техническим образованием, станционный рабочий для работы на вокзале. Принятые обеспечиваются спецодеждой, разовыми бесплатными билетами для проезда по железной дороге в любой район страны, имеют 20-процентную надбавку к заработной плате, выплату за выслугу лет.

ВСЕ ГАСТРОНОМИЧЕСКИЕ ОТДЕЛЫ МАГАЗИНОВ ГОРПРОМТОРГА ПРЕДЛАГАЮТ САЛАТ «ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ» ИЗ МОРСКОЙ КАПУСТЫ. Это готовый к употреблению вкусный и полезный продукт. Приготовлены консервы из морской капусты с добавлением растительного масла, сахара, отвара специй. Для жителей Урала морская капуста очень полезна, так как содержит йодные, бромные и кальциевые соли. Попробуйте приготовить пикантный салат — новинку: мелко порубить 4 вареных яйца, добавить 1 банку салата, все перемешать. Посолить по вкусу и заправить сметаной.

Уважаемые покупатели! Попробуйте салат «Дальневосточный» из морской капусты. Цена одной банки 40 коп.

СОК ТОМАТНЫЙ КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ. Баночка концентрированного томатного сока займет совсем мало места в вашей сумке. Дома вы разведете концентрированный сок водой и получите прекрасный освежающий напиток. Удобно? Несомненно! А главное, вкусно и полезно. Достаточно выпить стакан томатного сока — и ваш организм обеспечен на день витамином С. Из концентрированного томатного сока можно приготовить не только напитки, это незаменимый компонент соусов, подливов, заправок. Цена одной баночки 1 руб. 98 коп.

МАГАЗИНЫ ГОРПРОМТОРГА ПРЕДЛАГАЮТ ПОКУПАТЕЛЯМ СВЕЖЕМОРОЖЕНУЮ ЧЕРНУЮ СМОРОДИНУ. По вкусовым качествам, аромату, цвету, питательности и содержанию витаминов свежемороженые продукты мало отличаются от свежих. Особенно ценны и полезны они зимой, когда нет свежих ягод. Ягоды перед употреблением не рекомендуется доводить до полного оттаивания. Лучше приготовить из них компоты, муссы, кисели, джемы.

Уважаемые покупатели! Заходя в магазин за покупками, не забудьте приобрести свежемороженую смородину производства Польши. Расфасовка очень удобна — 0,5 кг. Цена 1 пакета 1 руб. 50 коп.

Требуется жилищная для семьи из трех человек. С предложением обращаться по телефону 6-23-19.

### ГОРПРОМТОРГ ПРИГЛАШАЕТ ЗА ПОКУПКОЙ

Модельную обувь на низком, среднем и высоком каблуках отечественного и зарубежного производства по цене от 30 до 50 рублей предлагают женщинам магазины горпромторга. Имеются в продаже сапоги из синтетической кожи утепленные на низком каблуке производства ЧССР по цене 42 рубля, полусапожки на высоком каблуке производства Югославии с 38 по 40 размер.

В магазинах в большом выборе суконная обувь: сапоги, боты, полусапожки всех размеров. Предлагаем обувь и весне — цельнорезиновые женские сапоги всех размеров.

Напоминаем адреса магазинов: № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина, 36), № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 13 «Обувь» (пос. Динас).

ХЛОПЧАТОБУМАЖНЫЕ ТКАНИ практичны и нарядны, обладают хорошими гигиеническими и эстетическими свойствами. Магазины горпромторга № 42 «Радуга» (ул. Ватутина, 20), № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 10 «Ткани» (пос. Динас), № 31 «Промтовары» (пос. Магнитка) предлагают в большом ассортименте хлопчатобумажные ткани: ситец, фланель, бязь разных расцветок.

Поступило в продажу набивное трикотажное полотно производства Японии по цене 29 рублей. Имеются в продаже мебельные ткани по цене от 3 до 12 рублей.

КОМФОРТ, ТЕПЛО, УЮТ — ВОТ ЧТО ТАКОЕ ТРИКОТАЖ. Прохладная погода заставила нас вспомнить о теплой одежде. Как хорош сейчас трикотаж, уютен, удобен в носке! Магазины № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141) предлагает большой ассортимент трикотажных изделий: джемперы, юбки, пуловеры, платья, костюмы разных расцветок и силуэтов.

Магазины горпромторга предлагают строчевышитое постельное белье белого цвета: наволочки по цене от 2 до 7 рублей, пододеяльники по цене от 13 до 17 рублей.

НИЧТО ТАК НЕ УКРАШАЕТ ДОМАШНИЙ ОЧАГ, КАК НОВАЯ КРАСИВАЯ МЕБЕЛЬ. Если у вас новоселье, если вы решили обновить мебель, приглашаем вас в мебельный магазин.

Магазин № 20 «Мебель» (ул. Вайнера, 21) предлагает: шкафы низкие по цене 116 и 118 рублей, шкафы для платья и белья двухстворчатые по цене 122 рубля, наборы мебели для прихожей «Уралочка», «Рябинушка» по цене 702 и 720 рублей, спальный набор «Анна» — 806 рублей. В продаже имеются диван-кровать, шкафы для посуды, тумбочки комбинированные, трельяжи, трюмо.

Поздравляем любимую маму и бабушку КОПКОВУ НИНУ ВАСИЛЬЕВНУ с 55-летием. Желаем крепкого здоровья, успехов, счастья.

Дети и внуки.

Поздравляем ГАЛАКТИОНОВУ МАРИЮ МИХАЙЛОВНУ с 80-летием. Желаем крепкого здоровья.

Дочери, зять, внуки, правнуки.

Коллектив аптечных работников глубоко скорбит по поводу скоростной смерти бывшей работницы аптеки № 396

ПЕНЧЕВ  
Агриппины Ивановны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.